
Ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στο Μεσολόγγι 

Παρασκευή, 27 Μαΐου 2016 

 Το καλοκαίρι φτάνει με γρήγορα βήματα. Ήταν καιρός να πραγματοποιήσουμε την 

εκδρομή του Σχολείου που όλοι οι μαθητές περίμεναν με αγωνία. 

 Σαν τόπος επίσκεψης επελέγη το Μεσολόγγι αφού είναι σχετικά κοντινός 

προορισμός με πλούσια ιστορία τον οποίο δεν είχαμε επισκεφθεί τα τελευταία χρόνια. 

Άποψη του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου είναι ότι οι σχολικές εκδρομές και 

επισκέψεις πρέπει να συνδυάζουν τον παιδαγωγικό χαρακτήρα με αυτόν της διασκέδασης. 

 Φτάνοντας στον προορισμό μας περάσαμε πρώτα από τις Αλυκές 

 

 Εκεί, μας εξήγησαν τον τρόπο με τον οποίο παράγεται το αλάτι και μας ενημέρωσαν 

ότι στις αλυκές του Μεσολογγίου παράγεται το περισσότερο αλάτι που καταναλώνεται 

στην Ελλάδα. Την εποχή αυτή είναι το τέλος σεζόν για τις αλυκές και η αρχή της επόμενης 

και για αυτό τον λόγο υπάρχει μια μικρή μόνο ποσότητα αλατιού την οποία είδαμε. 



  

          Στη συνέχεια το πρόγραμμα προέβλεπε επίσκεψη στην Πινακοθήκη. Ο κ. 

Παρασκευάς, δημοτικός υπάλληλος όπως μας εξήγησε, μας ενημέρωσε για τους 

ωραιότατους πίνακες που είδαμε και θαυμάσαμε στην Πινακοθήκη. 

 



          Το μεσημέρι, για γεύμα, πήγαμε στην Τουρλίδα. Τα φαγητά, όταν φτάσαμε, ήτανε 

έτοιμα και ωραιότατα.  

 

 Στο δρόμο για την Τουρλίδα είδαμε και τις περίφημες πελάδες, τις καλύβες πάνω στο νερό 

 



          Το απόγευμα πήγαμε βόλτα στην πλατεία και το ιστορικό κέντρο του Μεσολογγίου 

όπου μπορέσαμε να ψωνίσουμε και τα ενθύμιά μας. 

          Αργότερα επισκεφθήκαμε τον Κήπο των Ηρώων. Κάτω από τη σκιά των δέντρων 

μιλήσαμε για την ιστορία της πόλης και για τους ήρωες της. 

 

          Στις 8.00 το βράδυ βρισκόμασταν ξανά στα σπίτια μας. 

          Αξίζουν πραγματικά συγχαρητήρια στους μαθητές για τη συμπεριφορά τους στην 

εκδρομή. Τα χαρακτηριστικά της ήταν η σοβαρότητα, η διάθεση για μάθηση και η πιστή 

τήρηση της αρχής «Διασκεδάζω χωρίς να ενοχλώ τους γύρω μου». Τέτοια συμπεριφορά  

τους δίνει το δικαίωμα να ζητούν από τον Σύλλογο Διδασκόντων και άλλες τέτοιες 

εκδρομές. 


